
2023. évi intézményi gyermeknap beszámolója 

 

2023. május 20-án került megrendezésre intézményünk gyermeknapi ünnepsége a velencei 

Vadvirág Gyermekotthon udvarán. 

A programon az intézmény szinte valamennyi ellátottja, az intézmény munkavállalói, korábbi 

munkatársaink és külső támogatók is részt vettek, mintegy 250 fő személyében. 

A gyermeknapi rendezvényen megszervezésre került egy kispályás labdarúgó torna 5 csapat 

részvételével, mely csapatok közül a győztes, az intézmény ellátottjait támogató Adni jó baráti 

kör képviselőiből és ellátottjainkból összeállított vegyes csapat volt. 

A rendezvényen a csocsóbajnokság és aszfaltrajz verseny résztvevőinek díjazására is sor került, 

illetve különböző kézműveskedési lehetőségeket próbálhattak ki a gyermekek, nagy 

lelkesedéssel és sikerrel. A papírhajtogatás, gyöngyfűzés, kőfestés mellett szinte minden 

gyermekre, és természetesen ránk is, került valami színes csillámtetoválás. 

A gyermekek tollasozhattak, trambulinozhattak, karaokezhattak, a kicsik részére változatos 

építőjátékokban bővelkedő homokozó állt rendelkezésére. 

A természetbarát, kirándulást kedvelő gyermekek és kollégák egy közel 2 órás túrán vettek 

részt a csodálatos Velencei hegység erdőjében és rétjein a szikrázó, tavaszi napsütésben. 

A finom ételek, italok, édességek és gyümölcsök biztosították számunkra az energiát a sok-sok 

programhoz, játékhoz. 

Csodálatos, élményekkel teli, szeretetteljes napot tölthettünk együtt, igazi gyermeknapunk 

volt! 

Tisztelettel szeretném megköszönni Aschermann Gabriella szakmai egység vezető asszonynak 

és valamennyi velencei munkatársamnak az áldozatos, erőn felüli munkát, melyet a 

gyermeknap szervezésében és sikeres megvalósításában végeztek. 

Tisztelettel szeretném megköszönni a program valamennyi támogatójának a segítő 

együttműködését, adományát, mellyel segítették, hogy a gyermekek számára ezt a csodálatos 

napot megszervezhessük. 

 

…és ezzel még nem volt vége a napnak… 

       

 

       Kelemen Beáta   

       intézményvezető 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


